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VINDINGE IDRÆTSFORENING 

Referat af ordinær generalforsamling 
Torsdag den 23. april 2026 kl. 19.00 – VIF Klubhuset, Sandvejen 28, Vindinge 

 

Deltagere 

 
Bestyrelsen: Lærke Rau (formand), Rolf (næstformand), Poul Edvard (kasserer), Rasmus 
(fodbold), Peter(suppleant), Bo (badminton), Jens (motion), Lisbeth (gymnastik), 
Michael(håndbold), Charlotte  
Fraværende: Hans Erik, Tim (esport) 
 
Bestyrelsen præsenterede sig for de fremmødte ved mødets start. 
 

Punkt 1 – Valg af dirigent 

 
Gitte Simoni blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt og beslutningsdygtig. 
 

Punkt 2 – Bestyrelsens beretning 

 
Formand Lærke Rau gennemgik bestyrelsens beretning for det forgangne år (vedlagt som 
bilag 1). 
 
Beretningen blev taget til efterretning. 
 

Punkt 3 – Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 2025 

 
Kasserer Poul Edvard fremlagde årsregnskabet for 2025. Der har i løbet af året været 
foretaget en tilpasning af regnskabsstrukturen, så den afspejler foreningens behov samt de 
individuelle afdelingers økonomi bedre fremover. 
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Centrale regnskabsposter 2025: 
 
Post Beløb (kr.) 
Samlede indtægter 3.074.189 
Samlede udgifter -3.215.684 
Årets resultat -141.496 

 
Årets underskud fordeler sig som følger: 
 
Enhed Resultat (kr.) 
Hovedafdelingen (drift) -265.142 
VIFten (foreningsblad) -51.718 
Faste arrangementer (Vindinge-dagene, juletræsfest, 
Lillevangsløbet mv.) -28.332 

Afdelingerne samlet (overskud) +196.754 
Årets resultat i alt -148.438 

 
Alle seks aktivitetsafdelinger opnåede overskud i 2025: 
 
Afdeling Resultat (kr.) 
Badminton +30.959 
E-sport +59.906 
Fodbold +35.959 
Gymnastik +35.625 
Håndbold +16.486 
Motion +14.915 
MTB +18.909 

 
Foreningens formue er reduceret med ca. 148.000 kr. og udgør nu ca. 3.150.000 kr., hvoraf 
VIF klubhuset er opgjort til 1.078.000 kr. og kassebeholdning/formuekonto udgør 
størstedelen af resten. Formuekontoen er intakt med et indestående på 2.350.000 kr. 
Spørgsmål fra salen om foreningens MasterCards: Det blev bekræftet, at de seks 
afdelingsspecifikke MasterCards bibeholdes som hidtil. 
VIF har 1.408 medlemmer pr. 28. december 2025, en lille stigning fra 1.399 ved udgangen af 
2024. 
 
Årsregnskabet for 2025 blev godkendt af generalforsamlingen. 
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Punkt 4 – Behandling af indkomne forslag 

 
Der var indkommet 4 forslag vedrørende justering af tidligere bevillinger samt 
vedtægtsændring. 
 
Afstemningsresultater: 
 
Forslag Resultat 
Forslag 1: E-sport – ændring af tidligere bevilling Vedtaget (15 for, 1 

undlader) 
Forslag 2: Motion/fitnesscenter – ændring af tidligere 
bevilling 

Vedtaget enstemmigt 

Forslag 3: fra Motionsafdelingen: lån til indkøb af 
træningsudstyr til nyt fitnesscenter 

Vedtaget enstemmigt 

Forslag 4: Justering af vedtægter vedr. fuldmagter Vedtaget enstemmigt 

 
Det bemærkes, at tilsagnene om op til 600.000 kr. til medfinansiering af nyt fitnesscenter ved 
hallen samt lån på op til 1.000.000 kr. til Motionsafdelingens indkøb af udstyr medfører, at 
foreningens formue forventes at blive væsentligt reduceret i 2026. 
 

Punkt 5 – Fremlæggelse af budget 2026 

 
Kasserer Poul Edvard fremlagde budget 2026. Budgettet er præget af de store investeringer 
i foreningens faciliteter. 
 
Centrale budgetposter 2026 (Hovedafdelingen): 
 
Post Budget (kr.) 
Tilskud i alt  715.380 
TDC lejeindtægt 63.470 
Sponsorer og øvrige indtægter 20.000 
Samlede indtægter – Hovedafdelingen 798.850 
Godtgørelser -33.000 

Driftsudgifter Klubhuset  -203.000 
Driftsudgifter Hallen -430.000 
VIFten (medlemsblad) -31.000 

Løn -8.000 

Administration 12.000 

Aktiviteter -72.000 

Arrangementer -2.000 
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Afskrivninger (nyt fitnesscenter og fjernvarme) -625.000 
Samlede udgifter– Hovedafdelingen -1.367.000 
Budgetteret resultat – Hovedafdelingen  -568.150 

 
Det forventede underskud i 2026 skyldes primært de ekstraordinære afskrivninger relateret 
til investeringen i det nye fitnesscenter (600.000 kr.). Alle afdelinger har budgetteret med 
forventet overskud i 2026. 
Aktiver som fodboldbaner, pavilloner og motionsredskaber er I 2026 nedskrevet til 1 kr., da 
VIF reelt ikke kan sælge disse til andre end Roskilde Kommune. Bestyrelsen påpegede, at 
disse aktiver kan komme i spil i forbindelse med VIF's vision om et samlet foreningscenter, 
og at et salg til kommunen i givet fald ville tilføre foreningen kapital. 
VIF har skiftet bogholder – bogføringen varetages fremover af DGI – og indgået ny 
forsikringsaftale. Begge ændringer medfører løbende besparelser. 
 
Budget 2026 blev godkendt af generalforsamlingen. 
 

Punkt 6 – Valg til bestyrelsen 

 
Post Valgt Periode 
Formand Lærke Rau 2 år (genvalgt) 
Bestyrelsesmedlem Rolf 2 år (genvalgt) 
Bestyrelsesmedlem Charlotte Dybvik 1 år (genvalgt) 
Bestyrelsesmedlem Peter Karlsen 1 år (nyvalgt) 

Punkt 7 – Valg af suppleant 

 
Louise Winter blev valgt som suppleant for 1 år. 

Punkt 8 – Eventuelt 

 
Der var intet til eventuelt. 

 

Generalforsamlingen afsluttedes. 

 
 

Dirigent: ___________________________     Formand: ___________________________ 

    Gitte Simoni                                                Lærke Rau 
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Bilag 1 – Beretning 

Formandsberetning – Vindinge Idrætsforening 
Kære medlemmer 
 
Velkommen til årets generalforsamling i Vindinge Idrætsforening. 
Endnu et år er gået i VIF – samlet er der gået omkring 98år I alt. 
 
Og hvis man skal opsummere det kort, så kan man sige, at der er blevet løbet, sparket, 
hoppet, kastet, løftet, spillet badminton, dyrket fitness – og udført en hel del frivilligt arbejde 
undervejs. 
 
Og heldigvis for det. 
For uden alle jer, der engagerer jer i foreningen, ville VIF jo bare være en hal, nogle baner 
og en masse gode intentioner. 
 
En forening med masser af aktivitet 
Vores afdelinger er hjertet i VIF, og der sker heldigvis rigtig meget rundt omkring i 
foreningen. 
 
Gymnastikken har fortsat stor aktivitet med mange hold for både børn og voksne. Flere hold 
har venteliste, hvilket jo er dejligt – men også betyder, at trænerne nogle gange må være lidt 
kreative med pladsen i hallen. Der bliver lagt et stort arbejde i både træning, opvisninger og 
fællesskabet omkring holdene. 
 
Fodbolden har haft god aktivitet på både ungdoms- og seniorsiden. Seniorholdet spiller nu i 
serie 3, og der arbejdes løbende med at udvikle både holdene og rammerne omkring dem. 
Mange frivillige lægger et stort arbejde i at få træning, kampe og arrangementer til at fungere 
uge efter uge. 
 
Badminton oplever også fremgang i medlemstallet, og der er god aktivitet på både børne- og 
seniorhold. Det betyder også, at der nogle gange er lidt kamp om haltiderne – men det er jo i 
virkeligheden et meget godt tegn. 
 
Håndbolden er i øjeblikket i en lidt anderledes situation. Vi har pt. ikke håndbold i hallen, 
blandt andet fordi der ikke må spilles med harpiks, og fordi det har været svært at finde 
forældre til at starte nye børnehold op. Til gengæld samarbejder vi med en naboforening om 
håndbold, og vores høvdingeboldhold kører fortsat for fuld skrue. 
 
E-sport har i efteråret åbnet deres nye lokale i hallen og er i gang med at opbygge en ny 
afdeling med hold for både børn og voksne. Samtidig fortsætter de deres LAN-
arrangementer – hvor der bliver spillet koncentreret i mange timer og sandsynligvis drukket 
en hel del sodavand undervejs. 
 
Motionsafdelingen har i mange år arbejdet med drømmen om et nyt fitnesscenter – faktisk i 
omkring 10 år. Derfor er det også en stor milepæl, at det nu endelig er lykkedes at få 
projektet på plads. Nu venter vi spændt på, at bygningerne bliver færdige, så vi kan flytte ind 
i de nye faciliteter i løbet af efteråret. 
 
Nye aktiviteter i foreningen 
I løbet af året er der også kommet en ny aktivitet til i VIF. 
 
En gruppe engagerede borgere arbejder på at starte en afdeling med sauna og 
måske isbad. De er i øjeblikket i gang med at finde en placering, hvor 
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faciliteterne kan etableres. Allerede nu har mange i byen vist stor interesse for projektet, så 
det bliver spændende at følge udviklingen. 
 
Frivilligheden 
En idrætsforening som VIF fungerer kun, fordi mange mennesker bruger deres fritid på at få 
det hele til at hænge sammen. 
Det gælder trænere, udvalg, arrangører, folk der laver kaffe, sætter borde og stole op, 
planlægger arrangementer – og nogle gange også dem, der rydder op efter os andre. 
 
Vi har i år haft fokus på at styrke frivilligheden i foreningen. Blandt andet gennem arbejdet 
med vores frivillighedsbank og forskellige initiativer, der skal gøre det lettere at engagere sig. 
 
Vi har også holdt frivillighedsfest, og evalueringen viste en score på 4,7 ud af 5. 
Det må man sige er ret flot – selvom vi stadig forsøger at finde ud af, hvem der gav de sidste 
0,3 mindre end fuldt hus. 
 
Udvikling i foreningen 
Bestyrelsesarbejde handler også om mange af de ting, der ikke altid er så synlige – men 
som er nødvendige for at få en forening til at fungere. 
 
Vi er blandt andet i gang med at shine fællesrummet i klubhuset lidt op. 
Derudover har vi fortsat arbejdet med at få beslutninger, aftaler, principper og politikker 
skrevet ned, så vi har et fælles grundlag for at drive foreningen og sikre, at vi alle arbejder i 
samme retning. 
 
Vi har også valgt at skifte vores bogholder-setup og dermed økonomisystem. Det er måske 
ikke det punkt, der giver flest klapsalver – men det gør hverdagen lidt lettere for dem, der 
skal holde styr på tallene. 
 
Samtidig er vi i gang med at flytte Motionsafdelingen over i Holdsport, så vi fremover kan 
samle alle vores medlemmer i ét fælles medlemssystem. 
 
Vi har også justeret vores medlemsblad, som fremover udkommer fire gange om året i 
stedet for seks. Til gengæld vil vi supplere med digitale nyhedsbreve. 
 
Fondsarbejde 
Bestyrelsen har i år arbejdet mere målrettet med at søge fonde til udviklingen af foreningen 
og vores faciliteter. 
Her har vi heldigvis også fået hjælp fra nogle skønne frivillige i byen, som har bidraget med 
både idéer og arbejde i processen. Specielt mange tak til Tage for det store arbejde med at 
skrive fondsansøgninger. 
 
VIFs vision 
Bestyrelsen arbejder også med en større vision for Vindinge – nemlig tanken om et 
fremtidigt Vindinge Kultur- og Idrætscenter. 
 
Visionen er at samle idræt, kultur og fællesskab omkring hallen og skabe et endnu stærkere 
samlingspunkt i byen. 
Et sted hvor børn kan løbe til træning, unge kan mødes, voksne kan dyrke motion – og hvor 
byen kan samles til aktiviteter og fællesskab. 
 
Det er et langsigtet projekt, som kræver samarbejde med både kommune og lokale aktører. 
Men hvis der er noget vi ved i VIF, så er det, at når frivillige og lokalsamfund står sammen, 
så kan der faktisk ske ret store ting. 
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Arrangementer 
En anden vigtig del af VIF er de mange arrangementer, hvor vi mødes om fællesskab og 
oplevelser. 
 
Vi havde planlagt at holde Skt. Hans for første gang i foreningens regi – men desværre 
havde vejret andre planer, og arrangementet måtte aflyses på grund af kraftig regn. 
 
Til gengæld blev Vindinge Dagene igen en stor succes – og i år med et nyt element: en 
discofest for børnene. 
 
Lillevangsløbet samlede endnu en gang borgere i alle aldre til en dag med motion og 
fællesskab. 
 
Senere på året har vi haft vores hyggelige juletræsfest og juletræssalg. 
 
Og som noget nyt glæder vi os i 2026 til at afholde en ungdomsfest – eller halbal – hvor vi 
håber at kunne samle endnu flere unge i byen til en god aften i hallen. 
 
Samarbejde i byen 
Vi er også glade for, at der igen er kommet et aktivt lokalråd i Vindinge – nu i et nyt format. 
VIF er repræsenteret i lokalrådet, og vi ser det som en vigtig platform for samarbejde på 
tværs af byen. 
 
Det giver gode muligheder for at samle kræfterne og arbejde mere koordineret med de 
udviklingsinitiativer, der er i gang – og dem, der kommer. 
 
Vi ser frem til det fortsatte samarbejde i lokalrådet om, hvordan vi i fællesskab kan udvikle 
og passe godt på Vindinge som et godt sted at bo og være. 
 
Tak til Støtteforeningen 
Vi vil også gerne rette en stor tak til VIFs Støtteforening for det store arbejde, de lægger i at 
samle midler ind til foreningen. 
 
Gennem deres indsats er de med til at skabe økonomisk grundlag for aktiviteter, udstyr og 
oplevelser, som vores trænere, børn og unge har stor glæde af i hverdagen. 
 
Det er et arbejde, der ofte foregår i det stille – men som har en meget mærkbar betydning for 
hele foreningen. 
Tak for jeres engagement og opbakning til VIF. 
 
Tak 
Til sidst vil jeg gerne sige en stor tak. 
 
Tak til alle vores frivillige, trænere og ledere, udvalg og bestyrelsesmedlemmer, 
samarbejdspartnere – og selvfølgelig alle jer medlemmer. 
Når man ser på alt det der sker i VIF, bliver man mindet om, hvor meget en frivillig forening 
faktisk kan skabe. 
 
Det er ikke bygningerne eller banerne, der gør forskellen – det er menneskerne. 
 
Og derfor: 
Tak fordi I er med til at gøre Vindinge Idrætsforening til noget særligt. 
 
Tak for ordet. 
Lærke, forperson 


